

## Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

## **INDICAÇÃO Nº 1580/2023**

Indica ao Poder Executivo Municipal que juntamente com 0 órgão competente a elaboração de cursos de gratuitos programação para fomentação de mão de obra especializada na cidade de Santa Bárbara d'Oeste."

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que juntamente com o órgão competente a elaboração de cursos gratuitos de programação para fomentação de mão de obra especializada na cidade de Santa Bárbara d´Oeste.

#### **Justificativa**

O avanço tecnológico e a crescente demanda por profissionais qualificados na área de tecnologia da informação têm gerado oportunidades no mercado de trabalho. Entretanto, muitos cidadãos do município de Santa Bárbara d´Oeste não possuem o conhecimento necessário para ingressar nesse setor em expansão. A oferta de cursos gratuitos de programação possibilitará o desenvolvimento de habilidades e conhecimentos específicos, aumentando a competitividade dos cidadãos no mercado de trabalho e contribuindo para o desenvolvimento econômico local.

A realização de cursos gratuitos em programação, abordando linguagens e tecnologias atuais, favorecerá o acesso à educação tecnológica e a capacitação profissional. Isso pode ser viabilizado por meio de parcerias com instituições de ensino técnico e profissionalizante, empresas locais de tecnologia e entidades representativas do setor.

Portanto, por meio desta indicação, solicito a Administração Pública para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de elaborar e ofertar cursos gratuitos de programação, visando à fomentação da mão de obra especializada no município.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 19 de maio de 2023.

Eliel Miranda -vereador-



# CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



### **Assinaturas Digitais**

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: <a href="http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=PJMT749K6323N0U6">http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=PJMT749K6323N0U6</a>, ou vá até o site <a href="http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar">http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar</a> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: PJMT-749K-6323-N0U6

